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Note: Q.29-37 and 40 should be reported as a USA Today/Gallup poll. 

 

Results are based on telephone interviews conducted November 4-7, 2010 with a random sample of –1,021—

adults, aged 18+, living in the continental U.S., selected using random-digit dial sampling.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of 

error is ±4 percentage points. 

 

For results based on the sample of –511—national adults in Form A and –510—national adults in Form B, the 

maximum margins of sampling error are ±5 percentage points. 

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones (for respondents with a landline telephone) 

and cellular phones (for respondents who are cell phone only).   Each sample includes a minimum quota of 150 



36. Taking everything into account, do you think the new healthcare law – [ROTATED: goes too far,  

 is about right, (or) does not go far enough]? 

 

37. (Asked of those who say healthcare law goes too far) Would you like to see Congress – [ROTATED: keep 

the health care law in place but scale it back considerably, repeal the healthcare law and start work on a new 

healthcare bill, (or) repeal the healthcare law and NOT pass a new healthcare bill]? 

 

 COMBINED RESULTS (Q.36/37):  BASED ON NATIONAL ADULTS 

 

 2010 Nov 4-7 

  

Goes too far 42 

(Should keep in place but scale back considerably) (7) 

(Should repeal and work on new bill) (25) 

(Should repeal and not pass a new law) (10) 

(Unspecified) (*) 

  

Is about right  20 

  

Does not go far enough 29 

  

No opinion 8 

  

 


